

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проєкту рішення Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2021 рік»**

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.**

Проєктом рішення Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2021 рік» (далі - Проєкт Програми) пропонується розглянути зміни до діючої Програми, а саме: приведення у відповідність показників Програми до бюджету Славутицької міської територіальної громади, дотримуючись вимог рішення Славутицької міської ради від 15.09.2017 №732-30-VII «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у м. Славутичі».

### **2. Мета прийняття проєкту рішення.**

Основною метою прийняття даного Проєкту Програми є забезпечення виконання пріоритетних завдань економічного і соціального розвитку міста, шляхом будівництва, реконструкції, модернізації, капітального ремонту об'єктів інфраструктури м. Славутич та ефективне використання бюджетних коштів.

### **3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.**

З метою приведення у відповідність показників Програми до бюджету Славутицької міської територіальної громади, дотримуючись вимог рішення Славутицької міської ради від 15.09.2017 №732-30-VII «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у м. Славутичі» доповнити розділ 5. Перелік завдань і заходів програми завданням №19 «Капітальний ремонт фасаду житлового будинку з нанесенням муралу «Славутич – зв'язок поколінь» за адресою: Київська область, Вишгородський район, м. Славутич, Київський квартал, будинок 3» з обсягом фінансування з бюджету Славутицької міської територіальної громади 300 000,00 гривень.

### **4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.**

Проєкт Програми розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Всього на реалізацію Програми, з урахуванням змін, передбачається фінансування у розмірі 35150 944,00 грн (в тому числі: обласний бюджет – 9 779 450,00 грн, місцевий бюджет – 8 962 832,00 грн, державний бюджет – 16 408 662,00 грн).

**Начальник управління інфраструктури  
та капітального будівництва Славутицької  
міської ради Вишгородського району  
Київської області**

**Сергій ВОРОНА**